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COMPTOIRSCULINAIRES.COM

“  Pour moi, les fêtes sont 
l’occasion de se retrouver 
autour de bons produits et
de faire perdurer la tradition.
J’aime travailler les classiques,
volaille de Bresse, truffes, 
foie gras, homards… qui 
sentent bon la générosité 
et la convivialité, et qui 
permettent de faire plaisir… 
et de se faire plaisir, autour 
d’une belle table. ”

MA CUISINE
DE FÊTES

Damien
Laforce

en cadeau!La générosité

MOULIN PARIS
PEUGEOT
Moulin à sel ou poivre en bois d’olivier. Mouture réglable.
Mécanisme garanti à vie. Existe en 18 ou 22 cm.

FOURCHETTE À VIANDE
LION SABATIER®

Acier inoxydable. L. du diapason 15 cm.

COUTEAU
CHEFS&CO
Voir page 11.

PLAT À FOUR
PEUGEOT X APPOLIA
100% céramique, résiste de -25°C à +250°C. Compatible
lave-vaisselle. Existe en différentes formes et coloris. 

GANT EN CUIR
ALASKAN MAKER
Cuir doublé coton. Ambidextre.

CLOCHE À FUMER
LACOR
Spécialement conçue pour 
s’adapter au fumoir. Verre. 
Diam. 17 cm, H. 15,5 cm.

24€

90

FUMOIR
LACOR
Système d’aspiration de la fumée 
en continu pour fumer viandes, 
poissons, desserts en quelques 
secondes. Vendu avec un sac
de sciure. Garantie 2 ans.

47€

90

À partir de 

69€

90
le moulin
Paris 18 cm

1

29€

90
la fourchette à viande

2

1

2

3

4

5

3

59€

le gant

5

MIXEUR PLONGEANT MINI PRO
DYNAMIC
2 vitesses de rotation 8 000 et 13 000T/min.
Vendu avec 2 disques et 2 mélangeurs.
Aluminium et polycarbonate. Moteur garanti 10 ans.

Bol inox gradué
Cont. 3 L. Compatible induction.

Bol tritan gradué
Cont. 1 L.

MANDOLINE JAPONAISE 
BENRINER 
Qualité de coupe exceptionnelle et bien nette.
Vendue avec 3 lames de 2, 3 et 4 mm et un poussoir.
Lames en acier inoxydable. Largeur de coupe de 65 ou 95 mm. 

49€

90 la 65 mm

89€

90 la 95 mm

CHAUFFE-ASSIETTES
RIVIERA&BAR
Chauffe jusqu’à 10 grandes assiettes. 
200 W. Garantie 2 ans pièces
et main d’œuvre.

54€

90
dont 0,30¤
d’éco-participation

LYRE À FOIE GRAS
Acier inoxydable. 10 cm.
Existe aussi en 17 cm.

9€

90
SONDE DIGITALE 
CHEFS&CO
Mesure jusqu’à +250°C. Pile incluse.

24€

90 dont 0,12¤ d’éco-participation

TERRINE
PILLIVUYT
100% porcelaine.
Vendue avec une presse.
Cont. 600 g.

29€

95

ROBOT COOK EXPERT
MAGIMIX 
Pour tout préparer, de l’entrée au dessert ! Système de chauffe
par induction jusqu’140°C. Cuve métal 3,5 L. 12 programmes automatiques.
Vendu avec les accessoires de coupe, un panier vapeur et une balance.

1 199€

90 dont 0,30¤ d’éco-participation 

1 399€

90 La version XL dont 0,30¤ d’éco-participation

COLLECTION CASTEL PRO
CRISTEL
CRÉÉE AVEC ET POUR LES PROFESSIONNELS DE LA GASTRONOMIE ! 
MATÉRIAU 5 COUCHES, BORDS VERSEURS, POIGNÉE EN FONTE 
D’INOX RIVETÉE. COMPATIBLE TOUS FEUX + INDUCTION.
EXISTE EN CASSEROLE, FAITOUT ET POÊLE SAUTOIR.
A partir de

94€

90 la poêle de 20 cm.

RÂPE À TRUFFES
SANELLI 
Épaisseur de coupe réglable.
Existe en lame lisse ou ondulée.
Fabrication italienne.
À partir de

31€90 la lame lisse

CUILLÈRE À PESER
CHEFS&CO
Pour doser avec précision
de 0,1 à 300 g. Écran digital.
Pile incluse.

24€

90 dont 0,02¤ d’éco-participation

44€

90
Le plat à four 
40 cm

4

6

179€

90
le mixeur plongeant
dont 0,30¤
d’éco-participation

6

59€

90
le bol inox

7

19€

90
le bol tritan

8

7 8

*Pour tout achat d’un Cook Expert du 19/11 au 31/12.

 350€
DE CADEAUX

OFFERT*

OU +

SIPHON 
MASTRAD
Pour réaliser des mousses
chaudes ou froides.
En aluminium anodisé
ultra-résistant.

90€

79€

90
  PRIX SPÉCIAL 
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IDÉES CADEAUX
POUR LES

PASSIONNÉ.E.S

BIOME
CRISTEL
Concept unique pour une cuisine saine : cuisson 
douce, vapeur en dessous de 95°C ou combiné. 
Acier inoxydable + couvercle verre et 2 anses 
noires. Vendu avec un livre de 30 recettes.
À partir de

299€

90 le 20 cm poignée bakélite

À partir de

349€

90
Le biome 20 cm
poignée bois

L’INCROYABLE COCOTTE
COOKUT
Personnalisez votre cocotte ! Choisissez
la couleur, la taille, la poignée et les maniques ! 
Fonte d’aluminium et revêtement céramique.

À partir de 

106€

90
la 24 cm

COLLECTION CASTEL’PRO ULTRALU
CRISTEL
Poêle et sauteuse corps en aluminium, revêtement antiadhérent 
multicouches Excellis® sans PFOA et sans PFOS.
Compatible tous feux + induction. 	

SAUTEUSE + COUVERCLE EN VERRE

109€

90 la 24 cm 

POÊLE

49€

90 la 20 cm

WOK
KELA
Set comprenant 1 wok 24 cm en fonte + 1 couvercle en verre 
+ 1 grille demi-lune, 1 spatule et 1 paire de baguettes. 
Diam. 24 cm idéal pour 2 personnes.
Compatible tous feux + induction.

51€90

FONDUE
SPRING
Pour des fondues 
bourguignonne ou 
savoyarde. Réchaud 
en fonte, intérieur 
émaillé. Protection 
anti-éclaboussures. 
Diam. 20 cm.
Vendue  avec 8 fourchettes 
et une pâte combustible.

ROASTER
GRANITEWARE
Acier carbone + revêtement céramique antiadhérent
sans PTFE ni PFOA. Compatible tous feux + induction.
Existe en 3 tailles.

39€

90
le 33 x 20 x 13 cm

GRILLE MÉTAL POUR ROASTER 

12€

90 la 32 x 20,5 cm

COCOTTE EN FONTE
STAUB
Idéale pour saisir, rôtir, mijoter et caraméliser. 
Compatible tous feux + induction. Garantie à vie.

299€

   219€

 
    PRIX SPÉCIAL 

la cocotte ovale 31 cm

109€

90

MOULE À PAIN
EMILE HENRY
Pour réaliser du pain maison 
comme dans un four à pain 
traditionnel. 100% céramique,
résiste jusqu’à 270°C.
Garantie 10 ans.

FUMOIR OTTO
BARBECOOK
Pour fumer à chaud légumes, viandes ou poissons.
Fonctionne avec des copeaux de fumage. 1 100 W.
Acier inoxydable et acier chromé. 64 x 36 x 24 cm.

BLENDER CHAUFFANT
SCOTT
5 programmes automatiques. 3 vitesses, 2 températures
de cuisson. Bol gradué en verre (cont. max 1,75 L). Puissance : 
Chauffe 1 000 W / Mixage 500 W. Vendu avec 1 livre recettes. 
Développé en France. Garantie 2 ans pièces et main d’œuvre. 

SÉRIE DE 3 CASSEROLES MUTINE
CRISTEL
Diam. 16, 18 et 20 cm. Vendue avec une poignée Mutine.

MANDOLINE VIPER
DE BUYER
Permet de découper en rondelles, tranches, juliennes,
cubes ou losanges. Épaisseur de coupe réglable de 1 à 8 mm. 
Coupes possibles : tranches, rondelles, coupes julienne
(4 et 10 mm), cubes et losanges. Possibilité de réaliser des 
rondelles ou cubes de tomates. 2 plateaux lames juliennes :
4 et 10 mm. Garantie 1 an.

ROBOT MINI PREP PRO
CUISINART
Lame à double sens de rotation pour hacher, mixer,
broyer et mélanger. Cont. 900 ml. 250 W. Garantie 5 ans.

+

FRITEUSE DUO FIL
FRIFRI
Cuve en acier inoxydable, 
filtre anti-graisse et 
anti-odeurs au charbon 
actif. Cont. 3,5 L / 1 kg de 
frites pour 3/4 personnes. 
Puissance 2800W. 
Fabrication belge,
garantie 10 ans.

99€

90 dont 0,30¤ 
d’éco-participation

CUIT-PÂTES
BALLARINI
Pratique, il possède 2 paniers pour des cuissons toujours al dente ! 
Acier inoxydable, couvercle verre. Diam. 24 cm / Capacité 8 L. 
Compatible tous feux + induction. Fabrication italienne.

MACHINE À PÂTES
IMPERIA
Machine à pâtes manuelle dotée d’un laminoir réglable
avec 9 positions pour étirer la pâte et des accessoires
pour préparer les tagliatelles et les fettuccine.
Acier inoxydable. Garantie 5 ans. Fabrication italienne.

89€

95
le cuit-pâtes

1

72€

90
la machine à pâtes

2

109€

90
le fumoir Otto
dont 0,05¤ 
d’éco-participation

3

199€

90
le blender
chauffant
dont 0,83¤ 
d’éco-participation

4

86€

90

69€

90  PRIX SPÉCIAL 

59€

90
le robot Mini
Prep Pro
dont 0,30¤ 
d’éco-participation

7

154€

90

119€

90 la mandoline Viper

 PRIX SPÉCIAL 

6

1

2

3

4

5

6

7

SHAKER À ÉPICES SAUNDERTON
COLE&MASON
5 compartiments, 3 positions de réglage sur le couvercle
pour saupoudrer, verser ou fermer hermétiquement.

26€

90		  29€

90
le shaker vide		  le shaker avec herbes ou épices

312€

60

219€

90   PRIX SPÉCIAL 
la série de 3 casseroles

5
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“ En cuisson, j’ai une affection particulière 
pour la poissonnière. Je l’utilise surtout 
pour la cuisson vapeur des poissons sur un 
lit d’algues. Les vapeurs d’algues donnent 
un fumet incomparable à la chair. ”

LES PRODUITS DE LA MER 
SUBLIMÉS !

Damien
Laforce

GANT COTTE DE MAILLE
NOVAC 
Acier inoxydable. Ambidextre.

MOUFLE COTTE DE MAILLE
NOVAC 
Acier inoxydable. Ambidextre.

PLATEAU 
Aluminium. 41,5 x 5 cm. Fabrication italienne.

19€

90 

12€

90 le support

PINCE CARETTA
DROSSELMEYER
Acier inoxydable laqué. Système breveté à double levier
pour une utilisation facile. Fabrication suédoise.

COUTEAU O’KNIFE
NOVAC
Système d’ouverture à percussion.

79€

90
LANCETTE
VICTORINOX
Lame recourbée en acier inoxydable, manche antiglisse. 

PINCE À CRUSTACÉS
MOHA
Réversible. Aluminium. 

FOURCHETTES À HUÎTRES
AHTABLE

12€

90 les 6

79€

90
La moufle 

2

99€

90
le gant

1

12€

90
la pince à crustacés

7
8

5

54€

90
la pince
Caretta

4

3

1

2

3

4

MOUFLE À HUÎTRES
DE BUYER
Caoutchouc très épais.
Existe pour droitier ou gaucher.

20€

90

PRESSE-CITRON
Acrylique.

5

6

7

8

9

9€

90
le presse-citron

9

COUTEAU À HUÎTRE
DEGLON
Lame en acier inoxydable de 2,5 mm d’épaisseur, 
manche palissandre.

22€

50

24€

90
la lancette

6

POISSONNIÈRE
BEKA
Préserve vitamines et arômes. Compatible tous feux + induction 
et four jusqu’à 200°C. 45 x 12,6 x 16,2 cm.

44€

50

À partir de 

129€

90
La poêle 20 cm 

11

27€

90
le mortier

9

23€

95
le zesteur

8

26€

90
la burette à huile

6

COFFRET SOOSHI
COOKUT
Pour réaliser sushi et maki maison.

COUTEAU FILET DE SOLE NATURA
ARCOS
Lame en acier Nitrum®. Fabrication espagnole.

COUTEAU À SAUMON
ARCOS
Lame flexible et alvéolée. Fabrication espagnole. Garantie 10 ans.

ÉCAILLEUR À POISSON
WESTMARK
Aluminium. Fabrication allemande.

PINCE À DÉSARÊTER
LION SABATIER
Acier inoxydable. L. 14,5 cm.

7€

90
BURETTE À HUILE
Acier inoxydable. 500 ml.

MOULIN OSLO
PEUGEOT
Broyeur inox ou céramique. Corps acrylique. H. 14 cm.

29€

90 le sel ou poivre	        34€

90 le sel humide

ZESTEUR
MICROPLANE
Manche ergonomique et antidérapant. L. 30,5 cm.
Existe en différents coloris.

MORTIER
LACOR
Granit. 12 x 8 cm.

POIGNÉE MUTINE
CRISTEL
Acier inoxydable et bakélite. Existe en différents coloris.

19€

90
POÊLE CASTELINE
CRISTEL
Réalisée en trilaminé (inox/aluminium/inox) + fond thermodiffuseur. 
Compatible tous feux + induction. Garantie à vie.

COUTEAU SAINT-JACQUES
Lame large et robuste de 10 cm en acier inoxydable. Manche bois.

PINCE À DRESSER
ARCOS
Acier inoxydable. Existe en 3 tailles.

MARMITE + COUVERCLE PRIM’APPETY
DE BUYER
Diam. 28 cm. Cont. 25 L. Acier inoxydable,
compatible tous feux + induction.

POÊLE À POISSON + COUVERCLE
WOLL
Revêtement antiadhérent Titanium sans PFOA.
Compatible tous feux + induction. Couvercle en verre.
38 x 28 x 5,5 cm. Fabrication allemande. Garantie 3 ans.

154€

90   PRIX SPÉCIAL 
la poêle à poisson + couvercle

15

43€

90
le filet de sole 16 cm

2

39€

90
le coffret Sooshi

1 17€

90
l’écailleur
à poisson

4

119€

90
la marmite
+ couvercle

14

+

36€

90
le saumon 29 cm

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

11

12

13

10

7

10

À partir de

9€

90
la pince 14 cm

13
14

5

12€

90
le couteau saint-jacques

12

15
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BARRE AIMANTÉE
Bois de hêtre. Existe en 30 et 45 cm.

COUTEAU DÉCOUPER NATURA
ARCOS
Lame 16 cm en acier Nitrum®. Fabrication espagnole.

43€

90
COUTEAU DE CHEF MANHATTAN
ARCOS
Lame 15 cm en acier Nitrum®. Fabrication espagnole.

44€

90
CHEF CLASSIC IKON
WÜSTHOF
Lame 16 cm forgée d’une seule pièce, tranchant
exceptionnel et durable. Fabrication allemande.

SHOTOH 5000 FCD
MIYABI
Lame 13 cm damassée 49 couches. Fabrication japonaise.

164€

TRANCHEUR ZEN
YAXELL
Lame 18 cm damassée 37 couches. Fabrication japonaise.

144€

90
COUTEAU SANTOKU
CHEFS&CO
Lame 18 cm alvéolée en acier inoxydable.

52€

90

COUTEAU DE CHEF
CHEFS&CO
Lame 15 cm acier inoxydable. Manche 3 rivets.

1

117€

90
Le chef 
classic
Ikon

4“ Les couteaux, c’est le point sur lequel
il ne faut pas faire de concession. Un bon
couteau, ça se garde toute une vie, 
alors l’entretien est primordial. On sent 
un produit avec le couteau et c’est vrai 
avec les herbes notamment. C’est la 
qualité du tranchant qui permet d’éviter 
de les presser et de les oxyder. Avec un 
taillant parfait, réalisé avec 2 grains de 
pierre successifs, on obtient des herbes 
d’un beau vert vif.  ”

PRÉCIEUX COUTEAUX !

Damien
Laforce

À partir de 

29€

90
la barre 
aimantée

1

2 3
7

6

5

35€

90
le couteau de chef

8

2

3

4

5

6

7

8

COFFRET DE 4 COUTEAUX À STEAK
ZWILLING
Lame 12 cm légèrement courbée pour découper 
sans effort toutes sortes de viandes.

51€95  39€

95  PRIX SPÉCIAL 

PIERRE À AIGUISER
YAXELL
Pour entretenir le tranchant des lames de couteaux.

74€

90
la 600 / 1000

119€

90
la 1000 / 3000

PLANCHE À DECOUPER AVEC TIROIR
CONTINENTA
Bois de bout d’hévéa. Tiroir récupérateur en acier inoxydable. 
39 x 27 x 6,5 cm.

59€

95

BLOC 
COUTEAUX
ARCOS
Bloc double en bois 
d’hévéa naturel et 
fibres plastiques. 
22,5 x 18,5 x 15 cm

69€

90 GRIFFE À JAMBON
ARCOS
Pour la découpe des jambons à l’os avec ou sans pied.
Socle en pin et pince en acier inoxydable.
47 x 22 x 24 cm. Garantie 10 ans.

99€

90

COFFRET               
LES ESSENTIELS
OPINEL
Les 4 couteaux 
indispensables en cuisine.

29€

90

FOURCHETTE
À DÉCOUPER
TRIDENS
Prenez le taureau par les cornes
et saisissez la fourchette pour 
maintenir votre pièce de viande 
pendant la découpe. Fourchette
en acier inoxydable brossé
+ support en bois certifié PEFC.

99€

AIGUISEUR 3 MEULES
CHEFS&CO
3 fonctions : affûtage, aiguisage, affilage.

19€

90

COUTEAU À JAMBON NATURA
ARCOS
Lame flexible alvéolée 25 cm en acier Nitrum®, manche en palissandre.
Fabrication espagnole. Garantie 10 ans.

59€

90

+ +

TRIO LES FORGÉS 1890
OPINEL
Lame en acier inoxydable, manche en hêtre. 
Comprend 3 couteaux essentiels à la cuisine,
1 chef 20 cm, 1 découper 16 cm et 1 office 8 cm.

TRIO
NATURA
ARCOS
Couteaux
forgés,
lame en acier
inoxydable,
manche en
palissandre.
Comprend 1 office 10 cm,
1 chef de 16 cm et 1 santoku 
18 cm. Fabrication espagnole.

295€

245€

 PRIX 
 SPÉCIAL 

149€

90

109€

90
 PRIX 
 SPÉCIAL 

 IDÉES CADEAUX
   BIEN AFFUTÉES !
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COFFRET MANHATTAN
ARCOS
Comprend 1 office 10 cm, 1 chef 15 cm et 1 rocking santoku 19 cm. 
Lame en acier Nitrum®. Fabrication espagnole. Garantie 10 ans.

CISAILLE À VOLAILLE
ARCOS
Pour découper volailles et gibiers. Acier inoxydable. 
Fabrication espagnole.

59€

90

COUTEAU À PAIN 
OPINEL
Lame crantée courbée de 21 cm.

26€

PLANCHE À PAIN 
CONTINENTA
Clayette amovible pour retirer les miettes facilement. 
Hévéa. 45 x 26 x 2 cm.

49€

95

PLANCHE À DECOUPER
CONTINENTA
100% hévéa. La rigole permet de récupérer le jus 
après la découpe. Existe en 2 tailles.

49€

95 la 37 x 29 x 2,7 cm

BILLOT
CONTINENTA
Bois de bout d’hévéa. Stabilité accrue grâce
aux tampons en caoutchouc. 40 x 30 x 7,5 cm.

99€

95

TABLIER N°547
ALASKAN MAKER
Toile coton enduite
ultra-résistante (450 gr/m2), 
imperméable et anti-tâches. 
Lavable à la main.
Existe en différents coloris.

84€

UN NOËL
 QUI TRANCHE !

COUPERET
ARCOS
Lame 18 cm en acier inoxydable. 
Epaisseur 0,4 cm. Fabrication 
espagnole. Garantie 10 ans.

51€90

+

TABLIER N°325
ALASKAN MAKER
Toile vintage coton
épais (450 gr/m2).
Lavable en machine
sans les lanières en cuir.
Existe en différents coloris.

59€

90

+

COFFRET COUTEAUX JAPONAIS
SEKIRYU
Comprend 1 Santoku 18 cm, 1 couteau Sashimi lame 24 cm
et 1 couteau Deba lame 16,5 cm. Lame asymétrique en acier
420 offrant un excellent tranchant et une bonne résistance
à la corrosion, manche ergonomique en bois naturel.
Fabrication japonaise.

114€

90
le coffret 
couteaux 
japonais

COFFRET 6 COUTEAUX À STEAK
ARCOS
Forgé d’une seule pièce en acier inoxydable.
Lame 11 cm lisse ou crantée. Fabrication espagnole.

59€

90   49€

90  PRIX SPÉCIAL 

119€

90

99€

90   PRIX SPÉCIAL 

TROUSSE
ALASKAN MAKER
Cuir et toile en coton épaisse.
Permet de ranger jusqu’à 9 couteaux
de lame 37 cm maximum.
Existe en différents coloris.

69€

TROUSSE 
ARCOS
Pour ranger et transporter 8 couteaux
de lame 30 cm maximum.

42€

90
9

11

COLLECTION COUTEAUX 100% FORGÉS
CHEFS&CO
FORGÉ DANS UNE SEULE PIÈCE DE MÉTAL, LAME ACIER INOXYDABLE.
MANCHE ERGONOMIQUE 3 RIVETS.

BERCEUSE
COLE&MASON
Pour hacher les herbes aromatiques. Planche en hêtre 
adaptée à la forme de la lame. Poignées ergonomiques 
rétractables pour protéger la lame.

52€

90

COUTEAU DE POCHE
PLIANT ULTRA-LÉGER
DEEJO
37 g. Lame fine tatouée en acier
inoxydable brossé de 9,5 cm.
Manche orné d’une plaquette en bois.
À partir de

69€

90

COUTEAU D’OFFICE 10 CM

COUTEAU À DÉSOSSER 13 CM

32€

90
COUTEAU LÉGUFRUIT 12 CM

TRANCHELARD

39€

90
MINI-SANTOKU 13 cm

SANTOKU 18 CM

52€

90
COUTEAU CHEF 15 cm

35€

90
COUTEAU CHEF 20 CM

COUTEAU À PAIN 20 CM

44€

90
Le mini-santoku

5

42€

90
le couteau à pain

9

42€

90
le couteau
de chef 20 cm

25€

90
le couteau 
d’office 10 cm

1

1

29€

90
le légufruit 
12 cm

3

2

4

6

7

2

3

8
4

5

7

6

BLOC COUTEAUX
ZWILLING
Comprend 1 bloc, 1 fusil à aiguiser, 1 paire de ciseaux,
1 office 10 cm, 1 couteau universel 13 cm,
1 couteau de chef compact 14 cm,
1 couteau de chef 20 cm et
1 couteau à pain 20 cm.
Fabrication allemande.

199€

90

139€

90
 PRIX 
 SPÉCIAL 

UN CADEAU SUR MESURE :

10

11

ma trousse ! 
je constitue

8

10
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LES CADEAUX
TENDANCES

COFFRET BISTRORAMA + LOGO FF
PEUGEOT
Composez vous-même votre duo de moulin sel et poivre parmi les 8 coloris !
Design original de 1874. Moulin à sel et à poivre en hêtre. H. 10 cm. Existe en 
différentes coloris.

00€

00 le lot de 2

MINI BLENDER
DETOXIMIX
15 secondes suffisent pour emporter votre boisson. 150 W. 
20 000 T/min. Comprend 2 bouteilles de 280 ml + 1 livret recettes.

42€

90 dont 0,30¤ d’éco-participation

CADEAU MYSTÈRE
COOKUT
Offrez le cadeau le plus cool de Noël, 
vous découvrirez le produit une fois déballé !

49€

90
Le coffret
sel - poivre

 PRIX SPÉCIAL 

COFFRET
BISTRORAMA
PEUGEOT
Composez vous-même votre duo de moulin sel
et poivre parmi les 8 coloris ! Design original
de 1874. Moulin à sel et à poivre en hêtre. H. 10 cm.

COLLECTION LE BOUCHON FRANÇAIS
DIAM. 3 X H. 5 CM.

BOUCHON À VIN
En liège. 

BOUCHON À CHAMPAGNE
Acier chromé. Conserve les bulles
et s’adapte à toutes les bouteilles de pétillant.

DISTRIBUTEUR
DE CURE-DENTS “ HELP ”
BALVI
8 x 8 cm.

9€

90

PIC APÉRITIFS
BALVI
6 pics sardines. 
Acier inoxydable.

12€

90

4€

90
le bouchon à vin

2

9€

90
le bouchon à champagne

3

22€

90
le cadeau 
mystère

1

1

2

3

PETIT NOËL
ENTRE AMIS

COLLECTION HANAMI
QWETCH
DOUBLE PAROI ACIER INOXYDABLE, ÉTANCHÉITÉ GARANTIE.  
MAINTIEN AU CHAUD 12H AU FROID 24H POUR LES BOUTEILLES, 
5H CHAUD ET 7H FROID POUR LES LUNCHBOX.
EXISTE EN DIFFÉRENTES TAILLES.

Bouteille isotherme 500 ml 

31€ 

Théière isotherme 400 ml

35€

 
Théière en verre
double paroi 320 ml

27€

 

Lunchbox isotherme
650 ml

36€

 

RACLETTE 
KELA
Poêlons antiadhésifs + spatules.
La pierre permet de cuire
viandes, poissons ou légumes.
Existe en version duo, 4 ou 8 personnes.

À partir de

21€

95 la 2 personnes

 PRIX SPÉCIAL 

RACLETTE LUMI
COOKUT
Comprend 2 caquelons
+ support bougie
chauffe-plat, 6 bougies
et 2 spatules en bois. 
Existe en différents coloris.

32€

90

COFFRET FROMAGE FONDU
COOKUT
Comprend un cuit-fromage en céramique, 
4 fourchettes et un livret recettes. 

32€

90

PIERRE À PIZZA
COOKUT
La pierre réfractaire emmagasine
la chaleur et permet ensuite
de cuire votre pizza en 5 min
au four ou au barbecue.
Résiste jusqu’à 450°C. Diam. 38 cm.

39€

90

+ GUILLOTINE À SAUCISSON
SO APÉRO
Tranche tous types de saucisson.
Hêtre et acier inoxydable.

49€

90

SHAKER
À CRÊPES, 
PANCAKES 
ET GAUFRES
COOKUT
Shaker en verre 
gradué pour
suivre la recette
en versant
les ingrédients !

22€

90

de bonheur ! 
À fondre

12. .13
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MOULE À BÛCHE SAPIN
SILIKOMART
100% silicone. Résiste de -60°C à + 230°C. 
Fabrication italienne.

MOULE COURONNE
SCRAPCOOKING
Moule en PET. Livré avec 1 poche à douille,
1 douille, 1 support et 1 ruban.

24€

50
Le moule

15€

90
le moule

TAPIS DE FOUR À REBORDS
LÉKUÉ
100% silicone résistant
de -50°C à +260°C.
40 x 30 cm.

18€

50

MOULE À CANNELÉ
Cuivre. Existe en 3 tailles.
À partir de

8€

50

MOULE À CHARNIÈRE
PATISSE
Revêtement antiadhérent Silvertop sans PFOA.
Résiste à 230°C. Existe de 16 à 28 cm. Garantie 5 ans.
À partir de

14€

90 le 16 cm

MOULE À KOUGLOF
PATISSE
Émail pour une cuisson saine et naturelle. Résiste à 230°C 
et aux rayures. Fabrication allemande, garantie à vie.

34€

95

IDÉES CADEAUX
POUR LES

GOURMAND.E.S

COFFRET BÛCHE
CHEFS&CO
Comprend une gouttière en acier inoxydable 30 x 6 cm
+ 2 inserts en PET + 1 support de présentation.

29€

90

DÉCORS GÂTEAUX
SCRAPCOOKING
Sprays, colorants glaçage 
miroir, sucre décors 
et décors à bûche.
À partir de

3€

50 les décors sucrés

PLAQUES À MADELEINES
GOBEL
Revêtement bicouche de qualité professionnelle 
pour un démoulage parfait. Existe en 3 tailles.
À partir de

16€

90 la plaque 20 mini-madeleines

ROBOT PÂTISSIER
ADE
Le compagnon de cuisine idéal
pour réaliser toutes vos préparations
et laisser libre cours à votre créativité ! 
6 niveaux de puissance, vendu avec un batteur plat,
un crochet à pâte et un fouet. Bol inox 5 L. 1 200 W. 

179€

90
Le robot
 dont 0,30¤ d’éco-participation

POCHE PÂTISSIÈRE
DE BUYER
Coton revêtu doublé et imperméable. L. 40 cm. 

DOUILLES
DE BUYER
Acier inoxydable à soudure étanche.
Existe en différentes formes et tailles.

PISTON À PRESSION “ LE TUBE ”
DE BUYER
Le système de piston stoppe le flux entre 2 pressions, pour un travail 
précis. Montage et démontage faciles. Livré avec 2 douilles – unie et 
cannelée + 1 kit de 13 disques spécial sablés. Cont. 0,8 L.

7€

90
la poche pâtissière

1

À partir de

3€

50
la douille

2

79€

90
le piston à pression

3

GAUFRIER
FRIFRI
Plaques en fonte d’aluminium pour des gaufres croustillantes
et moelleuses. Vendu avec des plaques gaufres,
croque-monsieur et gaufrettes. 

139€

90 dont 0,30¤ d’éco-participation

CRÊPIÈRE 
CHEFS&CO 
Revêtement antiadhérent sans PFOA. Manche bakélite. Diam. 28 cm. 

39€

90

CERCLE 
EXTENSIBLE
Diamètre ajustable de 
16,5 à 32 cm. H. 7 cm. 
Acier inoxydable.

27€

90

1

2

3

CADRE EXTENSIBLE
DE BUYER
Graduations extérieures. Ajustable de 20 à 37 cm.
H. 5 cm. Acier inoxydable.

37€

90

BALANCE
BEURER
Pesée maximale 5 kg, précision au gramme près, 
fonction tare.

25€

90
BATTEUR SANS FIL
CUISINART
5 vitesses. Autonomie 20 min, 
indicateur LED du niveau de batterie. 
Recharge USB incluse. Garantie 2 ans.

99€

90
dont 0,30¤ d’éco-participation

*voir conditions en magasin

20€
REMBOURSÉS

JUSQU’AU 31/12*
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PLAQUE DE CUISSON 
PERFORÉE
DE BUYER
Aluminium. Micro-perforations
pour une circulation homogène de l’air. 
40 x 30 cm. 

ROULEAU À EMPREINTES
SCRAPCOOKING
Pour décorer les biscuits avant la cuisson.
Existe en différents décors.
Fabrication slovène.

TAPIS DE CUISSON
DE BUYER
Fibre de verre revêtue de silicone 
antiadhésive. Résiste de -40°C à +250°C. 
40 x 30 cm.

15€

50
Le tapis de cuisson

3

24€

95
le rouleau à 
empreintes

2
23€

50
la plaque de 
cuisson perforée

1

EMPORTE-PIÈCES
SCRAPCOOKING
Acier inoxydable.
Existe en différentes
tailles et formes.

10€

95
le lot de 18

SPATULE 
THERMOMÈTRE
CHEFS&CO
3 ustensiles en 1 : cuillère, 
spatule et thermomètre. 
Pile incluse.

16€

90

CASSEROLE BAIN-MARIE
Diam. 16 cm. Acier inoxydable. Compatible tous feux + induction. 
Fabrication portugaise.

19€

90

MOULE À CHOCOLAT
SCRAPCOOKING
Polycarbonate rigide.
Se nettoie au lave-vaisselle.

13€

50

MOULE
À CHOCOLAT
SILIKOMART
Silicone.
Résiste de -60 à +230°C.
Fabrication italienne.

8€

90

DÉCOUPOIRS 
EMBOSSEURS
SCRAPCOOKING
Découpoir inox et 
embosseur en bois.

5€

50 le découpoir

1

2

3

NOËL
AU COIN DU FEU 

KIT BISCUITS
SCRAPCOOKING
Comprend un tampon en bois avec 5 motifs 
+ un découpoir en acier inoxydable. 6 x 6 cm.

9€

95

EXPRESSO SLIMISSIMO
SCOTT
Broyeur à grains en acier inoxydable, 5 niveaux de finesse.
Interface tactile. Pression 19 bars.
Réservoirs 1,2 L d’eau / 150 gr de grains.
31,5 x 18 x 39,5 cm.

199€

90
dont 0,30¤ 
d’éco-participation

TOASTER VISION
MAGIMIX
8 positions de dorage + fonctions : 1 tranche, 
2 tranches, baguette et décongélation. 
Double paroi verre isolante. 1 450 W.

399€

90
dont 0,66¤ d’éco-participation

CAPSULE À CAFÉ RÉUTILISABLE
WAYCAP
Dosette compatible Nespresso ou Dolce Gusto.
Acier inoxydable. Fabrication italienne.

19€

90 la capsule Dolce Gusto

36€

90 la capsule Nespresso

TOASTER 2 TRANCHES
CUISINART
2 fentes extra-larges, 6 niveaux de brunissement 
+ fonctions réchauffage, décongélation et bagel. 
Tiroir ramasse-miettes amovible.

79€

90 dont 0,30¤
d’éco-participation

CAFETIÈRE
ADRIA
CRISTEL
Existe en 4, 
6 ou 10 tasses.
Acier inoxydable. 
Compatible tous feux
+ induction.

34€

90
la 4 tasses

EXPRESSO COMPACT
RIVIERA&BAR
Compatible café moulu et dosettes. Possibilité de réaliser
2 cafés simultanés. Buse eau chaude/vapeur. Pression 19 bars. 
Réservoir 1,4 L d’eau. 15,5 x 31 x 30,5 cm.

THÉIÈRE ÉLECTRIQUE 
FUJIAN
RIVIERA&BAR
Fonction ébullition à 100°C. 
Filtre à thé amovible pour
une fonction bouilloire réglable 
de 75 à 95°C. Cont. 1 L. 800 W.

139€

90 dont 0,30¤ 
d’éco-participation

MOULIN 
ÉLECTRIQUE
LACOR
Permet de moudre
le café et les épices.
Corps et lames en inox. 
200 W. Cont. 60 g.
10 x 18 cm.

39€

90

BOUILLOIRE À 
TEMPÉRATURE 
RÉGLABLE SARA
RIVIERA&BAR
Réglage de température
de 50°C à 100°C
par palier de 5°C. Cont. 1 L.
Base pivotante à 360°C.
0% BPA. Garantie 2 ans.

69€

90
dont 0,30¤ 
d’éco-participation

249€

90
l’expresso 
compact
dont 0,30¤ 
d’éco-participation

1

1
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47€

40
la boîte de 6
Universal Tasting 40 cl

36€

la boîte de 6 Pro Tasting 32 cl

47€

40
la boîte de 6 flûtes 20 cl

COLLECTION OPEN UP
CHEF & SOMMELIER
EN KRYSTA® : GRANDE RÉSISTANCE ET TRANSPARENCE. 
LA FORME DU VERRE PROCURE UN DÉVELOPPEMENT 
EXCEPTIONNEL DES ARÔMES DES VINS JEUNES.

SET DÉGUSTATION 
WHISKY 
PEUGEOT
Forme originale pour 
sublimer Whisky, Cognac, 
Rhum… Les courbes
libèrent les arômes
et le dôme dompte
le feu de l’alcool.
Socle rafraichissant. 
Cont. 30 cl.

42€

90

UN NOËL
 QUI PÉTILLE !

1 BOÎTE
ACHETÉE

=
1 BOÎTE

OFFERTE

99€

69€

  

 PRIX 
 SPÉCIAL 

TIRE-BOUCHON À LEVIER LM250
LE CREUSET
Technologie brevetée pour ouvrir tous les bouchons sans effort. 
Livré avec un coupe-capsule. Polyamide. Garantie 10 ans.

MACHINE À GAZEIFIER
MYSODA
Gazéification silencieuse, système anti-cristallisation. Vendue avec un cylindre de CO2 rempli en France, 1 bouteille 1L 
et 1 bouteille 0.5L. Garantie 2 ans. Existe en différents coloris. Modèle Toby fabriqué en biocomposite composé à 40% 
de fibres de bois et 60% de déchets de bois dérivés (polypropylène). Modèle Ruby fabriqué en aluminium.

99€

95
la Toby 169€

95
la Ruby

COFFRET COCKTAIL
POINT-VIRGULE
Comprend 1 shaker 0,7 L,
1 doseur double,
1 cuillère à remuer
et 1 passoire.
Acier inoxydable.

43€

95

BROYEUR À GLACE
Actionner la manivelle pour 
piler la glace. Fixation par 
ventouse. 25 x 11 x 11 cm.

27€

SEAU ÉQUILIBREUR 
THERMIQUE
PEUGEOT
Ce seau à glacettes permet
de rafraîchir votre bouteille
de vin ou de champagne
en quelques minutes
et de la maintenir au frais 
plusieurs heures. Pratique,
la bouteille n’est pas mouillée 
et l’étiquette reste intacte.

49€

90

25€

la pompe à vin

2
25€

le manchon 
rafraîchisseur

1

39€

90
le sommelier

3

99€

90
le tire-bouchon
dont 0,06¤ 
d’éco-participation

4

BOUCHON RAFRAÎCHISSEUR
POINT-VIRGULE
Placer le bouchon au congélateur avant utilisation 
puis l’insérer directement dans la bouteille
pour la refroidir. H. 32 cm.
Acier inoxydable.

13€

50

MANCHON RAFRAÎCHISSEUR
LE CREUSET
Maintient à bonne température ou rafraîchit.
S’adapte à toutes les formes de bouteilles de 75 cl.

POMPE À VIN
LE CREUSET
Vide l’air contenu dans la bouteille pour conserver le vin
plusieurs jours après ouverture. Vendue avec 3 bouchons.

SOMMELIER “ CHÂTEAU ROUSSELON ”
LION SABATIER
Acier inoxydable et bois compressé noir.
Vendu dans un coffret magnétique.

TIRE-BOUCHON ÉLECTRIQUE ELIS TOUCH
PEUGEOT
Déclenchement automatique, support de charge avec témoin LED.
Vendu avec un coupe-capsule. Inox brossé.

1

2

3

4
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01 BELLEY - ETS PREMILLIEU 
ZI de Coron - La Rivoire - Tél : 04 79 81 02 74

31 TOULOUSE - HABIAGUE 
44, rue d’Alsace Lorraine- Tél : 05 61 21 56 61

34 montpellier - emprin 
29-31, rue Saint Guilhem - Tél : 04 67 60 69 71

38 grenoble - arts ménagers center 
12, rue de Bonne - Tél : 04 76 46 39 33

50 LA HAYE DU PUITS - MAGASIN LEPOITTEVIN 
63, Place du Général de Gaulle - Tél. : 02 33 46 49 79

60 chantilly - harmonie 
140, rue du Connétable - Tél : 03 44 57 42 50

64 pau - gallazzini - arts de la table 
27, rue Maréchal Joffre - Tél : 05 59 27 98 72

65 TARBES - DUCRU 
14, rue Maréchal Foch - Tél : 05 62 44 06 10

68 rixheim - gameca 
47, rue de L’Ile Napoléon - Tél : 03 89 44 45 33

71 mâcon - sève     
43, rue Sigorgne - Tél : 03 85 39 23 34

76 le havre - vautier ménager     
68, rue Maréchal Joffre - Tél : 02 35 42 47 19

83 HYERES - LA DROGUERIE ANNEXE     
7, rue Pierre Moulis - Tél : 04 83 16 93 44 

83 sanary sur mer - maison roland     
7, rue Gabriel Péri - Tél : 04 94 74 16 59

FOUR À PIZZA FYRA
OONI
Retrouver le goût subtil du feu de bois 
en seulement 60 secondes ! Fonctionne 
avec des pellets (copeaux de bois). 
Coque, corps et base en acier pour
une cuisine en plein air en toute saison. 
Planche de cuisson en pierre Cordiérite 
de 33 x 33 cm et corps entièrement isolé. 
Le four atteint 500°C en 15 minutes 
seulement. 74,2 x 39,4 x 72,6 cm.
Poids 10 kg.

Idée cadeau
à partager !

299€

90


